

FN Motol slavnostně ukončila projekt zaměřený na úsporu energie hlavní budovy nemocnice

Praha, 5. listopadu 2024 – Fakultní nemocnice v Motole dnes slavnostně ukončila projekt „*Snížení energetické náročnosti budovy Modrého pavilonu*“, jehož cílem bylo snížit spotřebu energie a omezit znečištění ovzduší. Projekt nemocnice realizovala s podporou Operačního programu Životní prostředí.

Během projektu se nemocnice zaměřila na několik klíčových úprav. Zateplila vnější část budovy, vyměnila okna, přidala vnější stínící prvky a modernizovala osvětlení a topnou soustavu. Tyto změny nejenže pomáhají šetřit energii, ale zároveň přispívají k lepšímu vnitřnímu komfortu pro pacienty i personál.

Díky těmto úpravám nemocnice očekává **výrazné snížení spotřeby energie, což přinese i nižší provozní náklady**. FN Motol bude navíc nově provádět pravidelný monitoring spotřeby energií a vyhodnocovat výsledky, aby zajistila dlouhodobé úspory a co nejmenší dopad na životní prostředí.

Stavební práce probíhaly za plného provozu nemocnice, což bylo náročné, zvláště s ohledem na covidovou pandemii, která celou situaci komplikovala. **Realizace tohoto projektu tak představuje významný krok k udržitelnějšímu a šetrnějšímu provozu nemocnice.**

„Velké poděkování patří našemu personálu, který i přes ztížené podmínky rekonstrukce dokázal udržet vysokou úroveň péče o pacienty. Jejich odhodlání a profesionalita byly klíčové pro úspěšné dokončení projektu,“ dodává JUDr. Ing. Miloslav Ludvík, ředitel nemocnice.

Fakultní nemocnice v Motole je největší zdravotnické zařízení v České republice a jedno z největších v Evropě. Je rovněž hlavní výukovou základnou studentů 2. LF UK a rovněž zde sídlí i některá pracoviště 1. LF UK. FN Motol poskytuje základní, specializovanou a superspecializovanou zdravotní péči a služby v lékařských oborech formou ambulantní a lůžkové péče pro děti, dospělé a seniory. Stavebně ji tvoří dva propojené monobloky (dětská a dospělá část) a několik samostatných pavilonů. Ve FN Motol je ročně na 56 klinikách ošetřeno více než jeden milion pacientů.

Kontakt pro média:

Pavína Danková, tel: 724 227 503, e-mail: pavlina.dankova@fnmotol.cz